



Ofício nº 1.775/2016-DTL/SAJ/P

Valinhos, em 16 de dezembro de 2016.

Ref.: **Requerimento nº 1600/16-CMV**  
**Vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni**  
**Processo administrativo nº 20.721/2016-PMV**

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo a solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1) Em qual estágio se encontra a construção da piscina na Praça Amélio Borin (Praça da Juventude), no Parque Cecap?

2) Qual o prazo para conclusão da construção da referida piscina?

**Resposta:** Informa a Diretoria do Departamento de Obras Públicas, da Secretaria de Obras e Serviços Públicos que a referida obra está com execução de 49% do total, cujo prazo para conclusão está previsto para o mês de março do próximo exercício.

3) Em algum momento, a referida construção foi paralisada?

4) As obras estão sendo executadas pela Municipalidade ou por empresa particular? Qual empresa?

**Resposta:** Ressalta a referida Pasta que a obra em questão não se encontra paralisada, sendo executada pela empresa CFJ Engenharia e Construções EIRELI.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteados respeito.

**CLAYTON ROBERTO MACHADO**

Prefeito Municipal

**CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS**

A

Sua Excelência, o senhor

**SIDMAR RODRIGO TOLOI**

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de

<b>Nº PROTOCOLO 02466/2016</b>	Data/Hora Protocolo: 16/12/2016 15:35
	Resposta n.º 2 ao Requerimento n.º 1600/2016
	Autoria: CLAYTON ROBERTO MACHADO
	Assunto: Informações sobre construção da piscina na Praça Amélio Borin, Praça da Juventude, no Parque Cecap.